

# 健康特刊!

一直以来,前列腺疾病、性功能障碍、泌尿感染、器官发育异常等男科疾病是制约男性健康的几大因素,而这些疾病在医学上的概念都属于泌尿外科的范围,因为泌尿外科实际上就是涵盖了男科所有疾病,包括女性泌尿疾病,以及所有泌尿系手术;所以说:

# 看男科疾病 泌尿外科更专业



**郑州博大泌尿外科医院**  
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL  
—— 郑州博大男科研究院 ——

☎ 0371-65399999  
地址: 黄河路与东明路交叉口往东200米 (天一大厦旁)  
网络实名: 中原男性健康网  
http://www.bdmn99999.com

## 前列腺疾病分型诊疗是关键

**【病例一】**  
在外资企业工作的廖先生,由于工作繁忙,三十多岁才结婚。可是,婚后两年,老婆就开始埋怨他:游离在“性”与“不性”之间,每次性生活,都像是在交差。廖先生每次执行任务没多久,就嚷着要上厕所。原来,他患了前列腺疾病。廖先生为此特别紧张,他听人说,得了这个病就做不了真正的男子汉,连小孩也生不了。

**【专家点评】**张理军 副主任医师  
前列腺分型诊疗根据国际NIH分类,前列腺炎分为:I型--急性细菌性前列腺炎;II型--慢性细菌性前列腺炎;III型--慢性非细菌性前列腺炎,该型又分为IIIa型感染型和IIIb型非感染型;IV型--无症状炎症性前列腺炎。

治疗前列腺疾病分型诊疗是关键,前列腺发生炎症时,前列腺液内会有很多的病原体及炎症细胞,有些是无菌性的前列腺炎,前列腺液积聚在腺泡内无法排除,病原体不断繁殖,盲目治疗或服用药物,会使症状加重。所以说,前列腺疾病分型诊疗是在明确诊断病因的基础上根据患者的年龄、致病菌等许多因素制定个性化治疗方案。

### 相关链接——涡流磁透析技术

一、该技术集电感应、电兴奋、电渗透的综合治疗方法,能使前列腺组织细胞表层下3cm深层部位组织细胞脱水缩小、细胞代谢紊乱,发生变性、凝固、坏死、脱落、腺体变形萎缩,从而使腺体缩小恢复正常大小,解除排尿困难。  
二、众多专家经过10年精心研究,5年的临床实验,通过数千余例患者的临床验证及追踪调查,最受推崇的前列腺炎、前列腺增生治疗技术。  
三、完全符合世界卫生组织及我国提倡的微介入和腔内技术的治疗要求,无需开刀,无需住院,只需30~60分钟的治疗。

### 性功能障碍之一 男性早泄

**【病例二】**  
35岁的周先生结婚六年后,忽然感觉力不从心、性生活时间过短,妻子体贴地给他用牛鞭等进补,还是无能为力。妻子多次劝他到医院看看,但周先生几次走到医院门口又退了回来,总觉得进医院看性功能障碍是很丢脸的事情,就在家继续吃些“偏方”、“密药”,结果导致早泄更加严重。

**【专家点评】**李俊卿教授  
原河医大泌尿外科主任

很多男性患了性功能障碍,大多讳疾忌医,吃保健药、壮阳药,常常就此走入误区。男性疾病一定要到医院经科学检查后,才能对症下药。很多男性对疾病羞于启齿,不敢直接就医。七拖八拖,往往加重了病情,延误了治疗时间,给自己和家人带来难以弥补的影响。其实,男性忽然性能力减弱或早泄,往往许多病因导致;及早诊断,治疗效果更佳。

### 相关链接——阴茎背神经阻断术

手术的机理是通过阻断阴茎背侧感觉神经末梢,从而提高阴茎的阈值。阈值提高了,阴茎敏感度随之降低,自然就不容

易发生早泄了。该手术是在外科高倍显微镜的可视支持下,在冠状沟处横向开一个0.5CM的表浅小创口,阻断阴茎皮肤和阴茎头的分支神经冲动通过阴茎背神经传入,不伤及睾丸及生殖管道,不会影响到男性的生育功能,特别适于顽固性、原发性、持久性早泄患者。

### 韩式 DGD 生殖整形 1次整形 1生自信

#### 【病例三】

27岁的刘女士来医院就医,医生诊断为阴道疾病;经检查与询问后,发现“罪魁祸首”原来竟是自己的丈夫!原来她的丈夫患有包皮过长,每次性生活时刘女士都觉得有炎症以及有异味,而且性生活时间过短,为了这事刘女士劝自己的丈夫去医院看看,可他丈夫觉得这是没有什么大不了的,夫妻之间常常因这事而争执,感情逐步冷淡。故而刘女士到医院咨询,了解到有些男性包皮过长或有包茎,包皮内垢状物藏有大量的细菌,夫妻性生活时可侵入女方阴道进而引起感染,并引发各种妇科疾病。

#### 【专家点评】赵自强 副主任医师

包皮过长及包茎应该及早治疗,因为它很可能成为泌尿生殖系统疾病的污染源,还会将病菌带给妻子,严重者会因炎症反复刺激导致癌变,其妻宫颈癌的发病率也会远远高于其他女性。而且包皮过长往往也会使男性患早泄症状,影响夫妻感情。

### 相关链接——韩式DGD生殖整形

韩式DGD无痛生殖整形技术是一种专门为包皮包茎患者而研究的新的整形技术,该技术对包皮过长包茎进行精确分型以其无痛、快速、安全、美观等优势,开创生殖整形的先河。“一次整形 一生自信”是许多男士尤其是成功男士的追求。

## 博大专家团队 成就男性健康

### 李俊卿

原河南医科大学第一附属医院泌尿外科主任/现任郑州博大泌尿外科医院专家组组长

擅长泌尿外科微创手术,泌尿系统疾病的诊疗,在肾脏异体、自体移植术、肾上腺移植术、碎石术、血液净化术等领域均有较深造诣。

### 赵明凯

副主任医师,毕业于华中科技大学同济医学院,擅长泌尿系感染及男性功能障碍、生殖整形等疾病的治疗。

### 刘华林

副主任医师,从事男科疾病临床诊疗工作20余年,擅长治疗急慢性前列腺炎、前列腺增生(肥大)、性心理问题等。

### 张理军

副主任医师,曾在北京协和医科大学进修泌尿外科生殖系统专业,研制出的创新克毒疗法已获国家级一等奖。

### 赵自强

副主任医师,毕业河南医科大学,擅长治疗尿道炎、复合型尿道、尿路感染、急慢性前列腺炎、男性功能障碍等。

### 梅文

副主任医师,毕业于华西医科大学,从事临床工作20余年,擅长皮肤性传播疾病、前列腺疾病、男性功能障碍、不孕不育等疾病的诊治。

中国工程院院士 北大第一附属医院泌尿外科教授 郭应禄(题词)

